

迎新春 惠民生 大型公益音乐会 19 日上演

地点:郑州市青少年宫 时间:12月19日19时



青少年专场音乐会

新年的钟声即将敲响,在这辞旧迎新的激动时刻,让我们放下一切,心随音动,静静聆听来自郑州爱乐轻音乐团、郑州晚报为广大市民精心准备的迎新春、惠民生,大型公益音乐盛会吧。

这是一场送别 2015 年的音乐会,本场演出曲目由艺术总监黄俊博精心挑选,分为上半场和下半场。上半场为“影动中原”经典电影音乐盛宴,曲目包括:加勒比海盗3——世界尽头音乐集锦、超人归来音乐集锦、燃情岁月音乐集锦;下半场为“邀舞”舞曲嘉年华,曲风包括:华尔兹、探戈、拉丁、波尔卡等。此次演出让观众回味经典电影的同时,尽情徜徉在激昂的舞曲带来的欢乐之中。本场特邀国内青年巴扬手风琴演奏家刘炜与乐团共同演奏电影《闻香识女人》中经典音乐《一步之遥》,以及旅法青年女中音歌唱家刘紫妍倾情演唱著名歌剧《卡门》选段。

据悉,郑州爱乐轻音乐团自 2013 年 9 月,由中原区委、区政府组建以来,生动活泼、活灵活现的文艺创作,成为了中原区文化惠民工作的一张亮丽名片。30 多

位青年演奏家多风格演奏,且能够独立改编和创作中外经典名曲,为郑州市民送上不同风格的公益演出 50 余场,其中电影音乐、乐团原创音乐、古典作品等,都是观众喜爱的经典曲目。截至目前,乐团官方微信平台粉丝已达到上万人。

由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游局、郑州晚报承办的“郑州爱乐轻音乐团 2016 新年音乐会”将于 12 月 19 日 19 时在郑州市青少年宫(绿城广场对面)隆重上演。不管您是不是音乐达人,请放下手中的一切,带上孩子,前来聆听扣人心弦的音乐吧,她必将成为 2015 年年末、2016 年年初,您最值得细细品味的念想,不要犹豫,不要错过,赶快行动吧!

在新年来临之际,本报提前恭贺所有的社区工作者新年新气象!同时,为答谢大家对本报的支持和厚爱,此次音乐会将拿出 50 张盛会门票,提供给在一线工作的社区先进人物,无论您是社区主任,还是社区志愿者,均可扫描郑州晚报社区播报微信二维码索取门票! 记者 董占卿 通讯员 黄俊博 文/图



2013 年乐团成立之初音乐会



2014 年成立一周年音乐会



2015 新年音乐会

“笑脸智慧社区”首场冬季线下活动

“感恩巨惠商品特卖展会”火热开场



活动现场,居民正在购买手机

12月4日至6日,郑州报业集团“笑脸智慧社区”首场冬季线下活动“感恩巨惠商品特卖展会”火热开场。3天时间,小米、鸡蛋、阿胶、大枣等 20 多种生活必需品,直接送进了正商新蓝钻 A 区的小区里。价格实惠、服务周到,正商小区居民深感实惠,频频向商户送东西表谢意,“商民一家亲”成为本次活动最大亮点。 记者 王翠 文/图

冬季线下活动开启,就是这么便宜

郑州报业集团联手北京东方笑脸科技打造的“笑脸智慧社区”项目,已在正商地产的 10 个小区内完成了笑脸 APP 的下载工作,截至 11 月底,下载量已突破 3000 个,覆盖近 1000 户家庭。为了感谢社区居民对笑脸社区的支持,也为了让用户更好地体验笑脸 APP 的电商功能,笑脸智慧社区项目特此进行商品巨惠特卖会活动回馈居民。

“这面条机挺好,自己压面条很快!”小区居民围得水泄不通。“老人机卖了 8 台,智能手机也卖了 5 台”,工作人员景先生介绍。100 元可以买个面条机,还能买智能手机送话费,市民纷纷抢购。

郑州粮液买一送一、300 克桃花姬阿胶糕低于市场价 90 元,还有碧然德滤水壶、山西农家优质小米、东合空气净化器高质量生活用品也均有特价。本次活动参与商品均为正规厂家品牌商品,实现厂家直接特卖,价格皆低于市场价。周五第一天,调料摊位的小米绿豆直接卖光。

商户和居民俨然成了一家人

周六下午,李配香出门前,随手放到卢方摊位上一个红苹果就走了。

李配香是正商新蓝钻 A 区的居民,周五来到卢方的调料摊位前,发现还真便宜,花椒市价每两 6.5 元,这里每两 5 元,绿豆市价每斤 7.5 元,这里 5 块就能买。李配香直接买了八角、花椒等日用品总共 60 多块钱,买完回去她寻思着东西便宜、小伙子的服务态度也好,就拿着两个红苹果下楼塞给了卢方。

卢方一看这情况,“阿姨,您太客气,我们搞活动就是服务居民的。”说完就塞给李配香一把干辣椒。卢方和李配香,商户和居民俨然成了一家人。

本次“笑脸智慧社区”项目“感恩巨惠商品特卖展会”,不仅是为了回馈小区居民,更为促进社区之间的交流与互动,“商民一家亲”就是对项目最大程度的认可。同时,通过活动进社区,带领参与项目的商户实现线下体验环节,扩大了商户和市民对“笑脸智慧社区”的认知度,也提升了“笑脸智慧社区”的品牌影响力。

真洋气

经八路菜市场能刷卡买菜

刷卡就能买菜,再也不用准备零钱啦;打开电子菜市场,轻点屏幕,新鲜蔬菜送货上门……近日,郑州市首家标准化星级智慧农贸市场——经八路农贸市场开业。

经八路农贸市场管理所所长冉宁说:“智慧菜市场建设的初级阶段,顾客的支付方式为智能一卡通和现金,后期我们还将支持第三方支付,此次引入智能一卡通后,顾客买菜只需要一张卡即可通行所有档口,不用再担心假币和零钱问题了。” 记者 宋文雅

茜城社区

建“委员之家”服务居民

近日,政协航海西路街道工委依托茜城社区办公服务场所,按照“因地制宜、一室多用、方便活动”的原则,投资 10 多万元建成了总面积 1000 余平方米的政协“委员之家”。政协工委以此为平台,充分发挥政协委员人才汇聚的优势,为广大委员发挥作用、施展才干提供了用武之地,使委员之家真正成为委员的“学习之家、民主之家、履职之家、服务之家”。

记者 董占卿 通讯员 王喜茵

青秀佳苑社区

走访慰问残疾人

12月3日是“国际残疾人日”,当日上午,京广路街道青秀佳苑社区工作人员到辖区残疾人家庭进行慰问。

社区工作人员首先来到残疾人刘桂林家中,为他送去轮椅,方便他的日常出行。在随后的慰问中,社区工作人员在和残疾人住户的交谈中了解了残疾人身体和生活情况,询问了他们的困难,以便更好地给予帮助。并鼓励他们克服困难,要多参加社区活动,更好地融入社区,融入社会。

记者 景静 通讯员 李伟涛

冯春社区

开展爱心义诊“暖冬行动”

12月7日,京广路街道冯春社区联合郑州长江医院在美好佳苑内开展中医爱心义诊“暖冬行动”。此次义诊活动设有免费测量血压、常见病的咨询及中医诊断等。

在义诊活动进行中,为辖区居民进行了中医诊断、测量血压等服务,还送上免费体验卡以便居民到医院进行更详细的体检。此次中医爱心义诊“暖冬行动”既利民、又惠民,很好地向广大居民宣传了中医理疗知识,获得了社区居民的一致好评。

记者 景静

省五建社区

开展冬季灭鼠行动

近日,省五建社区组织工作人员,在辖区内开始了集中投放鼠药工作,楼前楼后鼠站、下水道边、垃圾桶边、绿地老鼠经常出入的地方都投放了鼠药,还设置了警示标志,由此拉开了冬季灭鼠行动的序幕。在投放鼠药的同时,省五建社区还充分运用现有的橱窗、板报等各种方式宣传灭鼠知识。

记者 董占卿 通讯员 赵华阳